

Рецензія

на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
Академії праці, соціальних відносин і туризму

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» на 2022-2023 навчальний рік Академії праці, соціальних відносин і туризму має свої особливості, пов'язані зі специфікою діяльності Академії.


Програма почала впроваджуватися з вересня 2022 року. Протягом навчального 2022-2023 року авторами програми велася робота по її удосконаленню в напрямі повнішого врахування особливостей навчання в Академії праці, соціальних відносин і туризму, можливостей науково-педагогічного персоналу Академії та потреби сьогодення.


Збережена основна відмінність від багатьох інших програм, яка полягає в меті освітньої програми, а відтак і її спрямованості. Зокрема, програма спрямована на всі рівні публічного управління соціальною сферою та сферою охорони здоров'я і стосується усіх суб'єктів публічної сфери, а не концентрується тільки на керівництві публічною установою (організацією) чи її підрозділами.

Авторам вдалося зберегти багаторівневість освітньо-професійної програми, що відображено у її фокусі, у переліку кваліфікаційної придатності та у розділі «придатності до працевлаштування».

Загалом доцільно відзначити, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» має свою специфіку і відмінність від інших освітніх програм, відповідає стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, має свій фокус і відповідає предметній області спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі 28 «Публічне управління та адміністрування».

Доктор наук з державного управління, професор,
завідувач кафедри публічного управління
та адміністрування Полтавського державного
аграрного університету

 Тамара ЛОЗИНСЬКА

ЗАВІР'ЯЮ
Начальник відділу кадрів Полтавського
державного аграрного університету

Олена БАБАЄВА

